
Para conhecimento geral, a seguir se informa:

DISCIPLINA
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 15 de Março de
2012, deliberou:

P.116-2011/2012 – Atenta à falta de descrição detalhada dos factos mandar arquivar por falta de
matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado à jogadora Francisca Machado
Monteiro, Licença n.º 178541 e relativo ao jogo n.º 3114.

P.117-2011/2012 – Atenta à falta de descrição detalhada dos factos mandar arquivar por falta de
matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado à jogadora Larissa Fernandes Praciano,
Licença n.º 197055 e relativo ao jogo n.º 3114.

P.118-2011/2012 – Castigar o CLUBE AMIGOS DO BASQUETE, com a pena de MULTA DE
€75,00 (SETENTA E CINCO EUROS), FALTA DE COMPARÊNCIA, 0 PONTOS E 20-0, ao
abrigo do art.º 52º do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo que em 14.Mar.12 deviam
ter disputado com o Boa Viagem para o Campeonato Nacional da Liga Feminina.

P.119-2011/2012 – Castigar a ASSOCIAÇÃO DE SOLIDARIEDADE SOCIAL E CULTURAL
RECREATIVA DE GUMIRÃES, com a pena de MULTA DE €150,00 (CENTO E CINQUENTA
EUROS), ao abrigo do art.º 60º do Regulamento de Disciplina, por mau comportamento do
público no jogo n.º 1501 que em 10.Mar.12 disputaram com o CB Leiria para o Campeonato
Nacional de Basquetebol 2, com a advertência de que caso a situação se repita, os jogos
deverão ser realizados à porta fechada.

P.120-2011/2012 – Castigar o SEIXAL FUTEBOL CLUBE, com a pena de MULTA DE €75,00
(SETENTA E CINCO EUROS), FALTA DE COMPARÊNCIA, 0 PONTOS E 20-0, ao abrigo do
art.º 52º do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo n.º 1065 que em 10.Mar.12 deviam
ter disputado com o Micaelense BC para o Campeonato Nacional de Basquetebol 1.
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